

Smlouva o kontrolní a konzultační činnosti

Uzavřená dle podle §§ 2652 až 2661 zákona č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku v platném znění a dle ustanovení § 6 zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách v platném znění kterou dnešního dne, měsíce a roku uzavřely

Sportplex Frýdek-Místek, s.r.o.

IČO: 26829495

se sídlem: Frýdek-Místek, Na Příkopě 3726, 738 01

zapsána v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 26914

zastoupena: Ing. Michaelou Mahrovou, DiS jednatelkou obchodní společnosti

DIČ: CZ26829495

(dále jen SPX)

a

Peak Consult, s.r.o.,

IČO: 06221793,

se sídlem č.p. 528, 739 49 Metylovice,

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, v oddíle C, vložka 71144,

zastoupená jednatelem obchodní společnosti Jakubem Pavelcem

č.účtu:

vedený u

Není plátce DPH.

(dále jen PC)

I.

PŘEDMĚT PLNĚNÍ

Na základě této smlouvy se PC zavazuje pro SPX na základě materiálů SPX předaných provádět kontrolu a konzultace ve věci přípravy a realizace veřejných zakázek zadávaných dle zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění a a Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2014/24/EU ze dne 26. února 2014 o zadávání veřejných zakázek a o zrušení směrnice 2004/18/ES.(dále jen „činnosti“ resp. „služby“)

V rámci činnosti PC pro SPX provede PC následující činnosti:

Činnost PC zahrnuje ověření všech podkladů prokazujících údaje a informace v dokumentaci uvedené a rovněž zahrnuje posouzení použitých zásad hospodářské soutěže. Předmětem kontroly bude nastavení systému zadávání veřejných zakázek, jeho plnění a zároveň konkrétní kontrola dokumentace vybraných veřejných zakázek včetně zadávacích podkladů, veškerých úkonů zadavatele, nabídek uchazečů, řešení námitek atd. . Součástí plnění bude i případná

účast v komisích SPX pro otevírání a hodnocení nabídek u jednotlivých zadávacích řízení na zadání veřejné zakázky.

Kontrolovány budou všechny druhy zadávacího řízení a to po celou dobu trvání této smlouvy.

SPX bere na vědomí a souhlasí s tím, že PC může pověřit své pracovníky prováděním jednotlivých úkonů při plnění předmětu této smlouvy.

II.

PŘEDPOKLADY PLNĚNÍ

SPX se zavazuje poskytnout PC při plnění této smlouvy veškeré podkladové materiály nutné pro činnost, tj. informace a materiály pro úspěšné plnění závazků z této smlouvy podle požadavků PC a veškerou součinnost, o kterou požádá tak, aby bylo dosaženo splnění předmětu této smlouvy.

III.

DOBA PLNĚNÍ A SPLNĚNÍ ZÁVAZKU

Termín zahájení činnosti dle této smlouvy je stanoven ode dne podpisu této smlouvy a ukončení činnosti okamžikem ukončení platnosti a účinnosti této smlouvy. Dohodnutý termín ukončení vychází z předpokladu, že PC nebo SPX neukončí tuto smlouvu výpovědí v průběhu prací z důvodu neobdržení veškerých požadovaných dokladů, pokud existují a nezjistí podstatné skutečnosti, které by měly vliv na nutnost rozšíření rozsahu vstupních informací nad rozsah dodaný SPX a to s ohledem na skutečnost, že výstupní informace, kterou PC zpracuje a které budou vycházet z předložených materiálů a informací, nebude znamenat pro SPX zvýšené riziko z pohledu výsledků činnosti.

V případě zjištění nedostatků v předložených materiálech a podaných informacích má PC právo na základě písemného sdělení SPX na úhradu případných nutných časových a dalších vícenákladů.

IV.

ODMĚNA

Odměna PC za činnosti provedené dle této smlouvy je sjednána dohodou dle zákona č. 526/1990 Sb. o cenách a činí Kč 25.000,- Kč (slovy dvacetpěttisícikorun českých) měsíčně. V odměně PC jsou zahrnuty veškeré administrativní, personální i cestovní náklady spojené s výkonem činnosti dle této smlouvy. Další vzniklé výdaje jako např. soudní, správní nebo jiné poplatky, znalecké posudky, odborné expertízy a překlady, které PC nutně a účelně vynaložil, budou PC nárokovány za předpokladu předchozího písemného a výslovného souhlasu SPX. Podkladem pro placení peněžitých závazků bude daňový doklad - faktura. Faktura bude obsahovat náležitosti stanovené platnými právními předpisy.

Při prodlení SPX se zaplacením peněžitých závazků dle tohoto článku, uhradí SPX PC úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodlení.

V.
DALŠÍ UJEDNÁNÍ
SMLUVNÍ POKUTY

PC je povinen postupovat při provádění činností s maximální odbornou péčí v souladu s obecně závaznými předpisy, a to zejména s ustanovením zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek a Směrnice Evropského parlamentu a Rady 2014/24/EU ze dne 26. února 2014 o zadávání veřejných zakázek a o zrušení směrnice 2004/18/ES.

PC odpovídá SPX za škodu, kterou mu eventuálně způsobí v souvislosti s poskytováním PC služeb podle této smlouvy.

PC se odpovědnosti za škodu zproští, prokáže-li, že škodě nemohl zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze na něm požadovat.

SPX je povinen poskytnout PC veškeré pravdivé doklady a jiné písemnosti, informace a vysvětlení, o které PC SPX požádá a které jsou potřebné k řádnému poskytnutí služeb dle této Smlouvy a to jak v ústní, tak i písemné podobě.

SPX se zavazuje uvědomit PC o všech skutečnostech, které by měly nebo mohly mít vliv na řádné poskytnutí PC služeb dle této Smlouvy.

PC přebírá plnou odpovědnost za své závěry učiněné na základě veškerých dokladů a jiných písemností, informací a vysvětlení, o které PC SPX požádá, a které jsou potřebné k řádnému poskytnutí služeb dle této Smlouvy.

Při prodlení SPX se zaplacením peněžitých závazků dle tohoto článku, uhradí SPX PC úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodlení.

VI.
POVINNOST MLČENLIVOSTI

PC se zavazuje SPX zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se PC dozvěděl v souvislosti s poskytováním služeb dle této Smlouvy, a dále se PC zavazuje nezneužít tyto informace k vlastnímu prospěchu nebo k prospěchu někoho jiného, a to po celou dobu trvání této smlouvy a 5 let po jejím ukončení.

Shora uvedených povinností může PC zprostit jedině statutární orgán SPX.

V předchozím bodě uvedená povinnost mlčenlivosti a tamtéž uvedený zákaz zneužití informací se obdobně vztahuje i na pracovníky PC a na pověřené zástupce PC.

Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na případy zákonem uložené povinnosti překazit a oznámit spáchání trestného činu.

VII. VÝPOVĚĎ SMLOUVY A ODSTOUPENÍ

Tato smlouva je uzavírána na dobu neurčitou ode dne jejího podpisu.

Pokud PC podstatně poruší pravidla vyplývající z této smlouvy, může SPX odstoupit od smlouvy. Odstoupení je účinné dnem jeho doručení PC.

PC může z důvodů porušení povinností SPX stanovených touto smlouvou, na které byl PC písemně upozorněn, odstoupit od této smlouvy. Odstoupení je účinné dnem jeho doručení SPX.

VIII. ŘEŠENÍ SPORŮ

Smluvní strany se zavazují vynaložit veškeré úsilí k vyřešení případných vzájemných sporů, které se budou týkat této smlouvy, mimosoudní cestou.

Veškeré spory, které vzniknou na základě této Smlouvy a v souvislosti s ní, budou s konečnou platností řešeny příslušným soudem ČR.

IX. SALVÁTORNÍ KLAUZULE

Ukáže-li se jedno nebo více ustanovení této Smlouvy neplatným, neúčinným nebo nevykonatelným, zůstává Smlouva jako celek v platnosti, přičemž za neplatnou, neúčinnou nebo nevykonatelnou bude považována pouze ta její část, které se důvod neplatnosti přímo týká. Smluvní strany se zavazují toto/tato ustanovení nahradit či doplnit novou smluvní úpravou tak, aby smysl a účel této Smlouvy při respektování vůle Smluvních stran zůstal zachován.

X. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smluvními stranami a uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) v platném znění.

Tuto smlouvu lze měnit pouze formou písemných dodatků.

Tato smlouva je provedena ve dvou vyhotoveních, z nichž po jednom obdrží SPX a PC.

V ostatních věcech, jež nejsou upraveny touto smlouvou, se smluvní vztahy řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku.

SPX je povinen PC bezodkladně (nejpozději do 5 pracovních dnů) oznámit změny skutečností týkajících se SPX, které mohou mít vliv na účinnost úkonů provedených PC vůči SPX (dále jen jako „oznamovací povinnost“). V případě porušení oznamovací povinnosti se nemůže SPX dovolávat neúčinnosti úkonů provedených PC.

Strany si vzájemně doručují na adresy písemně posledně sdělené, doporučená písemnost se považuje za doručenou dnem jejího převzetí adresátem, dnem, kdy ji adresát odmítl převzít nebo poslední den úložní lhůtě na poště, jestliže si ji adresát nevyzvedl, a to vše i tehdy když se na místě doručení nezdržuje a (nebo) se o uložení nedozvěděl.

Účastníci prohlašují, že tuto smlouvu uzavírají svobodně a vážně, s úctou a při zachování dobrých mravů, bez omylu a po bedlivém prozkoumání všech rozhodných skutečností, za podmínek spravedlivých a nikoliv nevýhodných,. Tuto smlouvu uzavírají bez zjevného nátlaku a aniž jsou k tomu vedeni tísni, a proto potvrzují tuto smlouvu svým podpisem.

Tato smlouva je sepsána na pěti stranách textu rozděleného do 10-ti článků.

Ve Frýdku-Místku dne 3.7.2017

.....

SPX

.....

PC